
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________ 20___ р. м. Сєвєродонецьк № _____

Про стан виконання плану доходів
та видатків Головного управління
Пенсійного фонду України в
Луганській області на 2023 рік

Виконання бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в
Луганській області протягом 6 місяців 2023 року забезпечувалось відповідно до
планових показників із проведення видатків на пенсійне та соціальне
забезпечення, виплату житлових субсидій і пільг.

На фінансування пенсій, щомісячного довічного грошового утримання,
надбавок та підвищень до пенсій, призначених за пенсійними програмами,
протягом 1 півріччя 2023 року надійшло 9 253,74 млн грн. З урахуванням залишку
коштів на початок року, який склав 53,86 млн грн, сума фінансування становила
9 307,60 млн грн, що на 403,31 млн грн, або на 4,15 % менше, ніж за 6 місяців
2022 року. З них кошти Державного бюджету склали 4 283,88 млн грн, або 46,29%
від загальної суми фінансування, кошти по перерозподілу – 4 969,86 млн грн, або
53,71 % від загальної суми фінансування.

Сума видатків на виплату пенсій та грошових допомог за 6 місяців 2023 року
склала 9 258,70 млн грн, що на 15,78 млн грн, або на 0,17 % більше, ніж за
відповідний період 2022 року. З них витрати на виплату та доставку пенсій склали
1,28 млн грн, що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року менше на
9,67 млн грн, видатки на виплату допомоги на поховання та одноразової грошової
допомоги становили 12,60 млн грн (за 6 місяців 2022 року – 32,81 млн грн),
видатки на виплату пенсії особам, які перебувають на повному державному
утриманні в інтернатних установах, склали 0,71 млн грн (у 1 півріччі 2022 року –
7,12 млн грн).

Видатки на відшкодування витрат на придбання готівки для підкріплення кас
АТ «Укрпошта» для виплати пенсій через відділення зв’язку за місцем
проживання отримувачів за період з січня по червень 2023 року не здійснювались,
тоді як за 1 півріччя 2022 року вони становили 0,5 млн грн.

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Луганській області на
виконання міжнародних договорів та угод у галузі соціального (пенсійного)
забезпечення, укладених з Естонською, Латвійською та Литовською Республіками,
за 6 місяців поточного року здійснено виплату пенсій пенсіонерам цих держав, що
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проживають на території Луганської області, на суму 1,12 млн грн (за 1 півріччя
2022 року – 0,57 млн грн).

У 1 півріччі 2023 року профінансовано на виплату житлових субсидій та
пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого
пічного побутового палива і скрапленого газу 602,60 млн грн, на страхові виплати
із загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з
тимчасовою втратою працездатності та від нещасного випадку на виробництві та
професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності –
201,42 млн грн.

Видатки на організацію роботи та утримання органів Фонду склали
46,89 млн грн (за 1 півріччя 2022 року – 55,93 млн грн), або 0,51 % від загальної
суми видатків на пенсійні виплати.

За 1 півріччя 2023 року виконання планових показників власних надходжень
до Пенсійного фонду України в Луганській області забезпечено на 113,8 відсотків.
Надходження склали 10 237,1 тис. грн при плані 8 992,5  тис.  грн. В порівнянні з
відповідним періодом минулого року сума надходжень скоротилася на
15 585,3 тис. грн, що пов’язано з тим, що найбільші платники області не
відновили свою роботу після лютого 2022 року.

Частина єдиного соціального внеску, розподілена на загальнообов’язкове
державне пенсійне страхування, також зменшилась на 585 534,6 тис.грн, або на
32,8% від показника за аналогічний період минулого року. Доведений на січень –
червень 2023 року план з надходження ЄСВ в сумі 1 236 130,0 тис. грн виконано
на 97,3% - надійшло 1 202 761,7 тис. грн. Недовиконання плану обумовлено
масовою перереєстрацією підприємств, установ та організацій в інші області
(близько 2,0 тис. установ), неможливістю передислокації виробничого обладнання
та основних фондів підприємств, вимушеним простоєм, скороченням обсягів
виробництва та сфери надання послуг, зменшенням фонду оплати праці у зв’язку
із скороченням штатів та призупиненням трудових договорів. Значно вплинула на
наповнення бюджету Головного управління несплата заборгованості та поточних
платежів вугільними підприємствами та більшістю комунальних установ області.

Близько 62% загальної суми власних надходжень складають суми
відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на
пільгових умовах за списком № 1 та № 2. Так, за 6 місяців 2023 року на
відшкодування пільгових пенсій надійшло 6 318,75 тис. грн, що відповідає 70%
питомої ваги надходжень 1 півріччя 2022 року.

З метою виконання планових показників надходжень до бюджету Головного
управління спеціалістами Фінансово-економічного управління проводиться
робота щодо виявлення перереєстрованих та релокованих підприємств і фізичних
осіб-підприємців області. Станом на 01.07.2023 встановлено зв’язок з 335
страхувальниками, з яких 151 підприємство (майже 45%) перереєструвало свою
діяльність в інших регіонах та 184 релоковані, проте більшість без своїх
потужностей. З них сплачують пільгові пенсії лише 17 організацій, здебільшого –
комунальні заклади охорони здоров’я.
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На виконання тристороннього Плану заходів щодо координації спільних дій
по виявленню фактів використання праці неоформлених працівників проводиться
робота щодо захисту прав застрахованих осіб, взаємодії та обміну інформацією з
органами Державної фіскальної служби України та іншими органами з питання
детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення.

Станом на 01.07.2023 за результатами аналізу реєстру страхувальників
виявлено 1 705 суб`єктів господарювання, які нараховували заробітну плату
найманим працівникам меншу за мінімальну. По всіх випадках направлено
інформаційні повідомлення до органів місцевого самоврядування, органів
Державної фіскальної служби, Держпраці та соціальних партнерів для вжиття
необхідних заходів реагування. На комісіях з питань легалізації виплати
заробітної плати та зайнятості населення розглянуто діяльність 12 суб’єктів
господарювання, спільно з управлінням Держпраці проведено нараду із
соціальними партнерами, де заслуховувалися звіти керівників та власників
підприємств, на яких було виявлено факти виплати найманим працівникам
заробітної плати у розмірі, меншому за мінімальний. Відбулося 8 засідань
робочих груп та нарад з питання забезпечення реалізації рішень, спрямованих на
підвищення рівня оплати праці та дотримання норм трудового законодавства, 5
засідань комісії при Луганській обласній військово-цивільній адміністрації з
питань дотримання норм чинного законодавства в частині виплати заборгованості
із заробітної плати.

Спеціалістами відділів забезпечення наповнення бюджету Фінансово-
економічного управління проводиться інформаційно-роз`яснювальна робота щодо
легалізації трудових відносин серед населення. Так, у 1 півріччі 2023 року
проведено 4 зустрічі в трудових колективах, розповсюджено 309 буклетів, 65
інформацій розміщено на веб–ресурсах, проведено 31 семінар зі
страхувальниками та 17 флеш-мобів.

Враховуючи вищезазначене та з метою покращення показників роботи
Фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду
України в Луганській області у 2023 році,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію заступника начальника Фінансово-економічного управління –
начальника відділу виконання бюджету та бюджетно-фінансової звітності
Тарасової К. С. взяти до відома.

2. Заступнику начальника Головного управління (Баранов П. В.), заступнику
начальника Фінансово-економічного управління – начальнику відділу виконання
бюджету та бюджетно-фінансової звітності (Тарасова К. С.):
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1) забезпечити виконання встановлених на 2023 рік планових показників з
надходження коштів до Пенсійного фонду та застосувати наявні засоби впливу
для погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску;

2) посилити інформаційну взаємодію з контролюючими органами та
органами місцевого самоврядування, соціальними партнерами з питань реалізації
заходів, спрямованих на підвищення рівня оплати праці, дотримання норм
трудового законодавства в частині мінімальної заробітної плати та відносин у
сфері зайнятості населення;

3) продовжувати роботу щодо виявлення перереєстрованих та релокованих
підприємств і фізичних осіб-підприємців Луганської області з метою додаткового
наповнення бюджету Фонду;

4) забезпечити фінансування пенсійних та інших виплат, передбачених
планом доходів та видатків Головного управління Пенсійного фонду України в
Луганській області на 2023 рік.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника
Головного управління Баранова П. В.

Начальник Головного управління Ольга ШАРУНОВА


